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Arbeiten Sie mit dem AMS FL zusammen?

Ja 77

Nein 23

77%

23%

Ja Nein

Frage 1: Frage 2: 
Arbeiten Sie mit dem AMS zusammen? Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit  
 dem AMS? 

Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit dem AMS FL?

zufrieden/sehr zufrieden 92

unzufrieden/sehr unzufrieden 8

 

 

 

 

 

 

  

 

 

92%

8%

zufrieden/sehr zufrieden unzufrieden/sehr unzufrieden
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Sind Ihnen die Unterstützungsleistungen (Eignungsabklärung, Einarbeitungszuschuss, Praktikum etc.) des AMS FL bekannt?

Ja 69

Nein 31

69%

31%

Ja Nein

Wie beurteilen Sie den administrativen Aufwand in der Zusammenarbeit mit dem AMS FL?

zufrieden/sehr zufrieden 89

unzufrieden/sehr unzufrieden 11

 

 

 

 

 

89%

11%

zufrieden/sehr zufrieden unzufrieden/sehr unzufrieden

Frage 3: Frage 4: 
Sind Ihnen die Unterstützungsleistungen Wie beurteilen Sie den administrativen 
(Eignungsabklärung, Einarbeitungszuschuss, Aufwand in der Zusammenarbeit mit 
Praktikum etc.) des AMS bekannt? dem AMS? 
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Wie kunden- und benutzerfreundlich beurteilen Sie die online AMS-Stellenbörse unter amsfl.li

zufrieden/sehr zufrieden 86

unzufrieden/sehr unzufrieden 14

 

 

 

 

 

 

86%

14%

zufrieden/sehr zufrieden unzufrieden/sehr unzufrieden

Arbeiten Sie bei Ihrer Personalrekrutierung mit dem AMS FL zusammen?

Ja 85

Nein 15

85%

15%

Ja Nein

Frage 5: Frage 6: 
Wie kunden- und benutzerfreundlich Arbeiten Sie bei Ihrer Personalrekrutierung 
beurteilen Sie die online AMS-Stellenbörse mit dem AMS zusammen? 
unter amsfl.li? 



5 

Erfolgt die Rückmeldung des AMS-Beraters auf Ihre Stellenmeldung innert 48h?

Ja 92

Nein 8

92%

8%

Ja Nein

Entsprechen die Bewerberprofile des AMS-Beraters Ihrem Anforderungsprofil?

zufrieden/sehr zufrieden 75

unzufrieden/sehr unzufrieden 25

75%

25%

zufrieden/sehr zufrieden unzufrieden/sehr unzufrieden

Frage 7: Frage 8: 
Erfolgt die Rückmeldung des Entsprechen die Bewerberprofile des 
AMS-Beraters auf Ihre AMS-Beraters Ihrem Anforderungsprofil? 
Stellenmeldung innert 48h? 
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Wie beurteilen Sie die allgemeine Zusammenarbeit mit dem AMS FL?

zufrieden/sehr zufrieden 98

unzufrieden/sehr unzufrieden 2

 

 

 

 

 

98%

2%

zufrieden/sehr zufrieden unzufrieden/sehr unzufrieden

Frage 9: 
Wie beurteilen Sie die allgemeine Zusammenarbeit mit dem AMS? 


